

# Волейбол... на снегу

На пляже «Северный» в Сестрорецке 7 января прошел Шестой рождественский турнир по волейболу на снегу. В соревнованиях приняли участие 66 команд из Санкт-Петербурга, Петрозаводска, Ленинградской и Новгородской областей. Соревнования проводились в четырех номинациях: женщины, мужчины, ветераны и юниоры.

В торжественном открытии турнира приняли участие заместитель главы администрации Курортного района Александр Скворцов, глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Вишневский, вице-губернатор Вологодской области Владимир Медведев, первый заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Николай Растворцев, ответственный секретарь Всероссийской федерации волейбола Виктор Свиридов и другие. Огромный всеобщий восторг вызвало появление главного российского Деда Мороза, кото-



рый специально приехал из Великого Устюга, чтобы приветствовать участников и гостей турнира.

Турнир состоялся благодаря поддержке Всероссийской федерации волейбола, Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка и официальных спонсоров: компаний «Орими Трэйд», ювелирной сети «585», ОАО «Концерн НПО «Аврора». Без подарков не остался ни один из участников турнира. Всем победи-

телям и призерам вручены дипломы и медали, а победителям – еще и кубки. Сергей Нодандт, признанный сильнейшим игроком турнира, получил специальный приз муниципального образования города Сестрорецка и звание «Король снега». Специальные призы от города Сестрорецка были также вручены большому дружному коллективу участников, приехавших из города Чудово Новгородской области.

Те, кому не повезло на волейбольных площадках, и присоединившиеся к ним болельщики мог-

ли проявить себя в традиционных состязаниях по перетягиванию каната и метанию валенка на дальность. Победителям также вручались призы.

Несмотря на то, что второй год подряд погода не баловала участников турнира, шла метель, и играть приходилось в экстремальных условиях, соревнования получились очень интересными и эмоциональными.

Маргарита Подлесных  
Фото Евгения Нишаева